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spF sEI{ToRERNA T<eBUsA ÅnsnnöruspRoroxolt 2026

Protokoll fört vid årsrnötet med §PF Seniorerna tkbusa
onsdagen den 18 februari 2026 kl. 14.00 i Medborgarhuset i Glemmingebm
1L5 st deltagare

Närvarande vid mötet:
Saga Nilsson, ordftirande
Ronny Cederholm, ledamot vice ordförande
Görel Baldetorp, ledamot kassör
Lennart Pettersson, ledamot sekreterare
Aina Nilssan, ledamot vice sekreterare
Sten-Åke tällström, ledamot Webb ansvarig
Birgittä Ryd6n, ledamot friskvårdsansvarig
Eva Persson, ledamot studieorganisatör
Iommy Thysell, valberedningen
Birgitta Lembke, valberedningen

Ej näruarande:
Elisabeth Edland, ledamot medlemsansvarig
lan-lnryar Ekvall, valberedningen

Ordförande Saga Nilsson hälsar alla välkomna och påkallar parentation för vår
bortgångna medlem Gertrud Persson som hedras med en tyst minut

§ 1 Årsmötets öppnande.
Odförarde Saga Nilsson iippnar mötet och medlemmarna hälsas välksmna

Såkerhets$reskrifterna läses upp

§ Z Yal av mötesfunktionärer
Sorn ordförande 6r dagen väljs Saga Nilsson
ach sorn sekreterare väljs Lennart Pettersson
Gert Knutsson och Ann-Christin Nilsson väljs att jämte ordföranden justera dagens protokoll
samt att vara rösträknare

§ f fastställar* au rtistlilngd
Röstlängd är lika med deltagarlisu och medlemsmatrikel

§4 Fråga om kallelse skett i khörig ordning
Annons iYstads Allehanda den 29 november ?025
lnformation visats på hemsida, Facebook och brev i sarnhand rned prograrnblad för 2026
Detta godkänns och mötet ansåg att årsmötet utlysts i behörig ordning

§ 5 Faststiillande av dagordning
Dagordning verksamhetsberättelse, balans- och resuhaträkning och budget 2026 har lagts
på hemsida och på Facebook, samt varit utlagt på dagens möte
Mötet godkänner hanteringen

§ 6 Behandling av styrdsens verksamhetsberättelse
Verksamhetsberättelsen för 2025 godkänns

§l Styrehcns$naltnirqshråttelse,balans-ochrcsultatråkning
(assören redogjorde fiir rubricerade några av postema, godkänns av mötet

§ g Revisoremas herättelse
Revisor Lisbeth Björk läser upp revisionsberättelsen som godkänns
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§ g Fas§tällande av resultat- och balarsräkningför 2025
Resultat- och balansräkning godkänns

§10 Frågaornamvar*iiretförs§f€hen
§§relsen beviljas full anwarsfrihet fiir det gångna året

§ ff Behandling av verksamhetsplan inklusive budget/bnrdgetramar
Program 2CI26 är ve.rksamhetsplan och budget 2026 för föreningen redovisas
Redogörelsen godkänns

§ 12 Fastställande av medlemsavgifterför är2O27
Mötet beslutar att medlemsavgiften tör 2AV7 skall höias till 325 kr,
defta pga. att förbundet höjer SPF Kabusas avgift
Förbundet får 210kr, distriktet 3O kr och 85kr går till SPF Kabusa

Årsavgiften fiirvänmedlemmar bestäms till 150 kr
Mötet godkänner förslaget

§ 13 Fasbtiillande au ercättningar till s§relse, revisorer och valberedning
Valberedningen föreslår 15 5m kr att fritt fördela till ssrelse, revisorer och valberedning,
25O kr-luppdrag till revisorerna och 25O kr varderatill valkredningen
Mötet godkänner förslaget

§ te Behandling av inkomna motioner
lnga inkomna motioner finns att redovisa

§ fS Behandlirqg av förslag kån förenings-, distrikts- eller fiörbundsffrelse
lnget har inkommit att redovisa

§ 16 Faststiillande av antal omh,rd till nästkommande stlimrna
Förslag från valheredningen att ordfömnde plus 3 st frivilliga deltar
Mötet godkänner förslaget

§ L7 Faststliltrande au antal styrehehdarnöter
Valberedningen föreslår I s§relseledamöter utöver ordförande
Mötet godkänner förslaget

§l8 Valauordf0rande
Valheredningen föreslår omval på 1 år av ordförande Saga Nilsson
Mötet godkänner förslaget

§ 19 Val au öuriga styrelsetedandter
lnga avsägelser
Valberedningen föreslår omval på 2 år av
§ten-Åke Källström, Görel Baldetorp. Ronny Cederhelm och Aina Nilsson

Kvarstår 1år: Lennart Pettersson, Eva Persson, Birgitta Ryde'n. ach Elisabeth Edland

Mötet godkånner förslaget

§ 20 Val an revisorer och ersåttare
Avsägelse: Olle Mårtensson
Valheredningen föreslår omyal 1. ån Lisbeth Biörk och Bengt Andersson
Ersättare I år: §neta lngby
Mötet godkänner förslaget
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§ 21 Val av ombud och ersättare till stämma
Valberedningen föreslår: ordförande,
Sten-Åke (ällstrilrn, Girel Ealdetorp och tlisabeth Edland

Mötet gedkän ne r Srslaget

§ 22 Val av ledamiiter till Ystads Pensionärsråd {YPRII(PR}
Avsägelse: lngvar Nilsson
Valberedningen ftireslår: fianny f-ederholm och Sterl.Åke Mårtensson
Godkännande av att styrehen uah Ronny Cederholm ardinarie och Svenåke Mårtensson
som ersättare till interimss§relsen i KPR perioden 2A26

Val av ledamötertill KPR under perioden 2A27-293A
Förslag: Ronny Cederholm ordinarie, och Sven-Åke Mårtensson ersättare,

v Påpekande om att detta är en lång period, förslag att fiälia utvecklingen och fiörändra vid behov
Mötet godkänner förslaget

§ 23 Val autrafikombud
Valberedningen föreslår omval av:

lnge Nilsson och Jan-Egon f{ilsson
Mötet godkänner förslaget

§ 24 Val av lotteriansvariga
Valberedningen föreslå r
Omval av Lisbeth Anderssn och Mona Andersson
Mötet godkänner förslaget

§ 25 Val av Festkommitt€
Avsägelse: Kerstin Nilsson

S§relsen föreslår:
Omval av lisbeth Björk som blir sammaakallande,
lnger Mårtensson Jensen, Ann-Christine Andersson och Lis Nilsson
Nyval: TomrnyJensen och Agneta Sigmundsson

Mötet godkän ner fiirslaget

v § 25 Val arrMaErialfirvalbre
Valberedningen föreslår omval: Sune Möller
Nyval: Jan Palm
M6tet godkänner förslaget

§27 Faststilllande av antalet ledamöteri Y;rlk*dningen
Förslag på 3 ledamöter
Mötet godkän ner förslaget

§ 28 Val av ordförande och övriga ledamöter i Valberedningen
Åusägel*: Birgitta Lembke
Förslag på omval avThornmyThysell sam sammankallande
omval: Jan-lngvar Ekvall,

Nyval: Jan Palm

Mötet godkänner förslaget
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öv*ga frågor
Ordförande Saga Nilsson tackade styrelseledamöter, ombud, funktionärer och
rnånga fler sorn ställt upp, så att vi kunnat ha alla våra aktiviteter snder året som
gått. { Detta applåderades spontant av mötesdehagarna }

Presentation ay närvarande styrelse giordes,

Påminda orn resä till Burg den L1 mars, Åina berättade att 2 platser finns kvar
lntresseanmälan till mattragning Eva presenterade en anmälningslista
och hur det vartänkt att skötas
Påminde om Pubkvällen på Upp & Ner den 24 februari kl. 16,45, anmälan i pärmarna
Avspark inför valet webbseminarium den 5 mars

§ t§ a Avtaskningar
Kerstin Nilsson avtackas efter många år som mycket aktiv ledare för vår festkommittå
Olle Mårtensson som revisor
Birgltta Lembke som medlem ivalberedningen
lngvar Nitrsson som varit vår represestant YPR

Alla avtackas med rejäl blomsterkvast

§ 30 Mötesavslutning
Ordförande tackade ftir allas deltagande i mötet och förklarade årsmötet avslutat-

Presenterade dagens kåsör
Eva-Gun Westford som berättade på sitt oefterhärmliga och många gånger dråpliga
sätt bl.a. om sin barndom i Borrby, sin polisiära bana, allt med glimten i ögat.
Vi fick ta del av några barndoms anekdoter, sann övergick i den pelisiära delen av
Eva€uns liv.
lnte lätt alla gånger att bli kvinnlig polis I

Med humör och stort intresse har den polisiära delen av Eva-Guns liv formats till
något som blev riktigt bra.
Eva€un avtackas med star apptråd cc*r c*rokladask

{ kan kanske bli gott till Whisky skvätten }

Efter friredraget bjöd föreningen på fastlagsbullar

Nästa månadsmöte är den 18 rnars kt. 14 i Glernmlnge Medborgarhus
Veteranpoolen berättar om sin verksamhet

Efter lottdragning avslutas sammankomsten som vanligt med Nybrostrandsvisan

ordförande

Justeras

Ann-Christin N


